
Њујорк: Ана Брнабић на састанку са представницима "Ист-Вест Института"
понедељак, 23 јул 2018 12:08

Премијерка Србије Ана Брнабић започела је посету САД састанком са представницима
Ист-Вест Института (East West Institute) у Њујорку, којима је пренела да Србија данас
има стабилну економију и да су приоритети њене владе дигитализација, образовање и
јачање владавине права.

  

На радној вечери са члановима и председником Института, некадашњим америчким
амбасадором у Београду Камеруном Мантером, Брнабић је навела да је Србија
"захваљујући одговорној економској политици у протекле три године" знатно
трансформисала економију и да то потврдјују економски показатељи и признања
релевантних медјународних институција, саопштила је Влада.  

  

Брнабић је казала да је Србија лидер у привлачењу директних страних инвестиција, чији
је нето прилив у првих пет месеци ове године износио више од 1,1 милијарде евра, што је
15,8 одсто више него у истом периоду прошле године, наводи се у саопштењу.  

  

Издвојила је тренд повећања извоза у овој години, пре свега извоз ИТ услуга који је у
прва четири месеца ове године порастао за 33 одсто.  
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"Приоритети ове Владе су дигитализација и образовање. Наш фокус је на инвестицијама
које покрећу иновације, истраживање и развој. Дигитализација није само ИТ, она је наша
шанса да модрнизујемо и економију и цело друштво", рекла је председница Владе.  

  

Брнабић је навела да медју приоритетима владе остају борба против корупције и јачање
владавине права, у циљу "стварања бољег друштва за све градјане Србије и
предвидивих услова пословања, како за стране, тако и за домаће компаније", додаје се у
саопштењу.  

  

"Настављамо да радимо на унапредјењу свеукупних услова пословања, смањивању
адинистративних баријера, унапредјењу пословне климе и даљем оснаживању
економије и побољшању услова за рад. Желимо да се наша економија више ослања на
модерне техенологије и иновације и да радимо на повезивању науке и привреде", рекла
је Брнабић.  

  

Додала је да Србија жели да модернизацијом образовања ствара младе генерације "које
знају како да мисле и не плаше се да искажу свој став".  
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"Желимо да стварамо генерације које ће бити спремне за медјународно тржиште рада и
које ће прихватити концепт целоживотног учења који ствара успешне појединце, који
онда креирају успешно друштво", навела је српска премијерка.  

  

Оценила је и да је Србија постигла "значајне резултате у јачању електронске управе",
стоји у саопштењу Владе. 

  

"Модерна е-Управа која је у служби свих градјана и привреде, симбол је модернизације
друштва и снажан механизам у борби против корупције и промени парадигме, у којој су
државни службеници у функцији градјана, а не обрнуто", казала је Брнабић.  

  

Ист-Вест Институт је глобална мрежа истакнутих политичара, пословних људи,
представника невладиног сектора и академске заједнице. Једна је од утицајнијих
организација у области медјународних односа и има активну улогу у превенцији и
решавању сукоба у свету.  

  

Брнабић ће касније данас традиционалним ударцем у звоно затворити Њујоршку берзу и
састати се са њеном председницом Стејси Канингам.

  

(Бета)
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